
В Норильске местный житель обвиняется в публичных призывах к осуществлению террористической деятельности и оправдании терроризма

Следственным отделом по городу Норильск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего жителя Норильска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 205.2 УК РФ (публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание терроризма).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных УФСБ России по Красноярскому краю и ГУ МВД по Красноярского краю.

По версии следствия, в феврале-апреле 2023 года обвиняемый, являясь сторонником ультраправого националистического формирования, находясь в городе Норильске, размещал в телеграмм-канале организации антироссийской направленности сообщения, содержащие оправдание терроризма и призывы к осуществлению террористической деятельности.

Мужчине предъявлено обвинение в совершенном преступлении, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

27 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1864031>